



Читай с РДШ



**Методические рекомендации по подготовке и
проведению игры «Воображариум» в рамках
образовательного блока проекта
«Читай с РДШ»**

Для игры понадобятся:

1. Наушники с музыкой
2. Кадры из известных фильмов – около 30
3. 8 табличек с изображением планет
4. Бумага и ручки.

Сценарий игры «Воображариум»

Добрый вечер, дорогие друзья!

Я рада приветствовать вас на нашем Кино-Воображариуме!

Знаете ли вы, в каком году появился Первый фильм, снятый в Российской империи? Это был 1896 год, картина называлась «Коронация Николая Второго» и была снята французов, оператором тех самых знаменитых братьев Люмьер! Это был первый в мире репортаж, хотя, конечно, это было мало похоже и на кино в современном понимании: за сто секунд экранного времени друг друга сменяют шесть кадров.

Сегодня нам предстоит погрузиться в атмосферу творчества и креатива и всё благодаря вам, дорогие участники!

Чтобы объяснить правила Кино-воображариума я хочу попросить подняться на эту сцену 1 добровольца! *(познакомиться с человеком)*

Итак, сейчас мы наденем на добровольца наушники, чтобы он нас не слышал. Как только наушники будут надеты, я озвучу задание, которое нужно будет выполнить. Каждая съемочная группа может сделать предположение о том, как наш герой справится с заданием. Ваше предположение необходимо написать на карточке вашей команды и в течение 2 минут сдать счетной комиссии!

Как только пройдет 2 минуты, мы снимаем наушники и предложим нашему герою выполнить задание. Съемочная группа, чей вариант был ближе всего к полученному на самом деле результату, зарабатывает 1 балл. Правила достаточно просты. Попробуем? Прошу вынести на сцену пару наушников.

Надевают наушники.

У съёмочных групп заранее подготовлен пишущий предмет и 5 карточек с номером их группы.

Первое задание будет достаточно простое: мы предложим нашему добровольцу (*имя*) перечислить за 30 секунд все профессии, связанные с кинопроизводством.

Итак, друзья, предлагаем вам посоветовать с командой и предположить, сколько профессий назовет наш герой:)

Напишите ваш вариант (это должно быть только число) и передайте счетной комиссии. На решение у вас есть всего 2 минуты. Время пошло (*надо засесть время! Как вариант – звук тикающих часов*)

Итак, время вышло! (*снять наушники*).
Имя, как ты знаешь, при создании кино задействовано огромное количество специалистов! Мы предлагаем тебе перечислить все профессии, связанные с кинопроизводством, которые ты знаешь. На это у тебя будет 30 секунд. Готов?
Поехали!

Называет, ведущий и счетная комиссия считают сколько назовет, следят за временем.

Слово счетной комиссии. Чей вариант оказался ближе всего к правильному?

Итак, 1 балл зарабатывают команды:

Проводим аплодисментами первого героя!

Для того, чтобы снимать хорошее кино, конечно, режиссеры, актеры, операторы смотрят фильмы и наверняка подмечают интересные кадры, приемы, игру актеров.
Следующее задание будет связано со знаменитыми фильмами!
И я прошу любого желающего подняться на сцену!
(*знакомство с человеком, наушники*)

Итак, сейчас мы предложим нашему герою ряд кадров из популярных фильмов. У него будет ровно 1 минута, чтобы угадать из каких фильмов взяты эти кадры.

А как вы думаете, сколько кадров угадает наш герой? У вас есть 2 минуты, чтобы предположить и сдать вариант своей команды нашей счетной комиссии!

Итак, все варианты приняты!

(снимаем наушники)

Имя, любишь смотреть кино? А фильмы каких жанров любишь больше всего? *(отвечает)*

Отлично!

Сейчас у тебя будет 1 минуты, чтобы попробовать угадать кадры из знаменитых фильмов. Нужно будет назвать полное название фильма! Если не знаешь правильный ответ, можно сказать «дальше» и перейти к следующему кадру! Готов?

(отгадывает, счетная комиссия считает количество отгаданных фильмов)

И ближе всех к правильному ответу были команды: ...

А я уже жду на сцене следующего героя!

(знакомится, надевает наушники)

Одно из приятных преимуществ профессии актера — это известность!

Кто из нас не мечтал хоть раз ощутить это на себе? Представьте: премьера кинокартины, зал аплодирует стоя, коллеги жмут руку и выражают свое признание и на выходе, конечно же, восторженные фанаты ждут своего кумира, чтобы он мог оставить им на память свой автограф!

Мы сделаем наоборот и предложим сейчас нашему герою собрать автографы зрителей в зале, т.е. Вас, дорогие участники нашего кинофестиваля!

Итак. У него будет 1 минута, чтобы собрать любое количество автографов в зале.

А вам нужно предположить, скольким людям удастся расписаться в его блокноте за это время.

Итак, принимайте решение, счетная комиссия ждет карточки с вашими ответами! *(засаедем 2 минуты)*

Ответы больше не принимаются!

(снимаем наушники)

Имя, ты когда-нибудь брал автографы у знаменитых артистов, актеров? *(отвечает)*. У нас сегодня в зале собрались будущие звезды отечественного кинематографа, поэтому мы предлагаем тебе не терять время и собрать автографы у ребят в зале. На это будет ровно 1 минута! Время пошло!

(собираем автографы, после минуты возвращается, считаем сколько вышло).

Прошу счетную комиссию озвучить те команды, кто заработал 1 балл!

И для следующего испытания нам нужен еще 1 доброволец!

(выходит, знакомимся, надеваем наушники)

Мы предложим нашему добровольцу расположить в верной последовательности планеты солнечной системы, относительно солнца! Друзья, а вы знаете, как они расположены? Кто точно знает, поднимите руку!

Итак, как вы думаете, сколько планет он сможет расположить верно?

Делайте ваши предположения!

Напоминаю, что всего планет 8, соответственно, ваш ответ может быть от 0 до 8.

Итак, ответы больше не принимаются!

(снимаем наушники)

Имя, как у тебя дела с астрономией? Вообще, интересуешься темой космоса?

(отвечает)

Смотри, у нас для тебя есть 8 табличек с изображением планет солнечной системы. Предлагаем тебе попробовать расположить их в нужной последовательности относительно солнца!
Зал попросим сделать тишину и не подсказывать!
(расставляет, проверяем правильность, считаем количество, которое расположил верно)

Итак, какие команды угадали верный ответ?

И для финального испытания нам нужен еще один человек! *(знакомимся)*

От правильно выбранного саундтрека к фильму зависит очень многое!

Подходящая музыка способна настроить зрителя на нужное настроение!

Как вы знаете, 29 октября Российскому движению школьников исполнилось 2 года! В честь этого события 2 исполнителя написали для РДШ песни! Мы предложим нашему герою назвать этих исполнителей! Ребята, а вы знаете, кто эти исполнители? *(выкрикивают)*

Верно! Это конечно же, друзья РДШ – Стас Море и Группа «Интонация».

Итак, попробуйте предположить, назовет ли *(Имя)* этих 2х исполнителей! Ваш ответ может быть только ДА или НЕТ. 2 минуты на решение, время пошло!

(снимаем наушники)

Знаешь ли ты, что 29 октября Российскому движению школьников исполнилось 2 года? *(отвечает)*. В честь этого события 2 исполнителя написали для РДШ 2 песни! Знаешь, что это за исполнители?

Итак, по 1 баллу зарабатывают команды: ...

Ну что ж, дорогие друзья, а пока счетная комиссия подводит результаты мы предлагаем вам попробовать заработать дополнительные баллы и возможно, вырваться вперед!

У нас есть несколько вопросов, связанных с кино, за каждый правильный ответ можно заработать 2 балла!

1. На одном из крупнейших Кинофестивалей в Каннах (Франция) вручается именно ЭТА главная награда, назовите её (*ответ - Золотая пальмовая ветвь*)

2. Сказочный герой этого мультфильма есть как в отечественном кинематографе, так и в зарубежном, но выглядит в обоих мультфильмах совершенно по-разному, хотя и тот, и другой вариант чрезвычайно полюбился маленьким зрителям. Прототипом героя стала спасенная ветеринарами медведица. Назовите имя этого сказочного персонажа. (*ответ – Винни-Пух*).

3. Всего 3 фильма получили максимальное количество премий Оскар (11!) за всю историю кинематографа! Назовите хотя бы один из них. (*ответ: Титаник, Властелин колец: Возвращение Короля, Бенгур (1959)*).

4. В 2017 году на экраны вышел отечественный фильм, рассказывающий о первом выходе человека в открытый космос. Назовите имя и фамилию космонавта, о котором снят этот фильм (*ответ: Алексей Леонов*)

5. Кинокомедия «Операция «Ы» и другие приключения Шурика», «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-Бич опять идут дожди», «Бриллиантовая рука»... Все эти фильмы были сняты знаменитым советским и российским кинорежиссером. Назовите его имя и фамилию (*Ответ: Леонид Гайдай*).

Подведение итогов у кого больше баллов.